

Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZAM
Telefon

Felölös szerkesztő és felölös kiadó:
Dr. KNEZV LENEI

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Polgármester-választás után.

A törvényhatósági bizottság imponáns többséggel megválasztotta a város új polgármesterét. A polgármesterválasztást megelőző személyes elű támadások, zavartkeltő hírek fiaskót vallottak. A város józan polgársága érvényre juttatta akaratát, melyet hiába igyekeztek beködsíteni.

Minden kérdés és hivalkodás nélkül állapíthatjuk meg: mi vagyunk szócsové annak a komoly és a mai súlyos és nehéz idők követelte higgadságnak, melyet a polgárság egyeteme követel. Mindenki láthatja mivé fújul és hová juttatja a féktelenség, az elvakultság, — azt a józan ítélőképességet, melyet mindenki nek minden kérdésben meg kell őriznie. A mi mindenkori hivatkozásunk a közvélelemény hangulatának képviseletében fényes tanubizonyságot nyert, — a választási eredményben.

Mi valóban a tiszta elvek harcát képviseltük. Ebben a harcban előttünk mindenkor az egyetemes városérdek és a város polgárságának nagy többsége által megnyilvánult óhaj szerepelt. Mi ennek a városnak jövőjét, fejlődésének biztonságát és a munka zavartalanágát hirdettük.

És nem kívántunk erről az utról egy pillanatra sem letérni. A sajtónak, mint a közhangulat képviselőjének, eme szerepében mindenkor megfelleltünk. A tekintelyrombolás, a keresztény felebaráti elv feladása, a zavartkeltő hírek bomlasztó célzatu terjesztése nem vegyült a mi eszközeink közé.

A választás lezajlott. Ma már új polgármester irányítja a város ügyeit. Új polgármester a józan polgárság imponáló többségének akaratából. Aki leleteményese a bizalomnak. Aki a feléje szórt vádak alapos cáfolatát adta székfoglaló beszédében. Akiről a felvetett kérdés „mit tudunk” alig adott feleletet. Aki ósrégi ipa-

ros család leszármazottja, akinek egyik öse, az asztalosipar utolsó cehmestere és akinek apai ágon egyik dédapja 1849-

ben Baja városbírája volt. A bizalom, a jövőbe vetett hit nyert a tegnapi választással igazolást. A város józan

polgárságának imponáns többsége bizalommal, szeretettel és jövőjébe vetett hittel köszönti dr. Bernhart Sándort.

A közgyűlés imponáló többsége dr. Bernhart Sándort választotta meg a város polgármesterévé.

118 szavazatot adtak le, amiből 77 esett dr. Bernhart Sándorra és 41 dr. Puskás Dezsőre.

Polgármestert választó közgyűlésre ült össze tegnap délután Baja város törvényhatósági bizottsága. A választás iránt városszerte nagy érdeklődés nyilvánult meg, amit bizonyított a zsúfoltság megtelt karzat és az érdeklődők kiszorult tömege, mely a városháza előtt foglalt helyet és leste a kiszivárgó híreket.

A választást megelőző tekintelyromboló és a város józan polgárságát megdöbbenést támadások utána, melyek nem érték el céljukat, a zavartkeltést, most a gyülekező bizottsági tagok sorában a legteljesebb nyugalom honol. De mintha érezni lehetne a levegőben, hogy e nyugalom mögött valami készül. A később bekövetkezett események igazolták is azt. Mert ami nem sikerült a választást megelőzőleg, azt a közgyűlési teremben próbálták életrekelteni. Dr. Fernbach Bálint főispán elnöki erejével azonban újat állta azoknak és biztosította a polgármestert választó közgyűlést imponáns nyugalomát és nyugodt folyását.

Három óra előtt pár perccel a törvényhatósági bizottsági tagok meidnem valamennyien elfoglalták helyeiket. Soraikban látjuk Bisztrai Balku Gyula ny. főispánt és dr. Szabó Sz. Dusán ny. alispánt is.

A belügyminiszter elutasította a közgyűlés elhalasztását célzó beadványt

Harsány éljenzés hallatszik és a törvényhatósági bizottsági tagok lelkes elmozdása, percekig tartó zajos ünneplése közepette lép be a közgyűlési terembe dr. Fernbach Bálint főispán, diszmagyarban követve a tanács tagjaitól.

Dr. Fernbach Bálint főispán megnyitva közgyűlést bejelent, hogy a törvényhatósági bizottság előtt ismeretleni kívánja a belügyminiszterrel a mai napon vett alábbi táviratot:

„Vitéz Bessenyoí Miklós és társai hozzám intézett beadványukban a mára meghirdetett polgármester választás elhalasztását kérték arra az időre, avig Méltóságod megerősítésének kérdése el nem döl, vagy esetleg az új főispán kinevezése meg nem történik. Értésítse Méltóságod nevezettel, hogy előterjesztett kérelme elvi okokból figyelembe nem vehető és egyébként sem forogok fenn törvényszerű indokok a közgyűlés elhalasztására. Belügyminiszter.”

Taps fogadja a főispán szavait, aki ezután még megjegyzi, hogy felsőbb hatóságok kifejezett óhaja és kívánása volt a polgármesterválasztás kitzítése. Ennél a város életében komoly aktusnál a bizottsági tagok megfontoltságára van szükség, mert ez a mai választás évzviadekre fogja eldönteni Bajának jövőjét.

— Ugy adja le mindenki szavazatát — fejezi be a főispán a közgyűlés tagjainhoz intézett szavait — hogy azzal szeretett városának jövőjét dönti el.

Majd a jelölő bizottságba Klein Emil, Pestuka Ferenc és Tomassics Gyula megválasztását hozta a főispán javaslatba, melyet a közgyűlés egyhangulag el is fogad. A jelölő bizottság tagjai főispáni kinevezés alapján Katanich Antal, Szécsényi Imre és dr. Polgár Lajos lettek.

Zavartkeltő próbálkozás.

Dr. Fehér Lőrinc emelkedik most szólásra.

— Milyen címen kíván a bizottsági tag ur felszólalni — teszi fel a kérdést a főispán.

— A napirendhez.

Eláll! Eláll! hangzik minden oldalról. A nagy zajban halottápadtan áll helyén dr. Fehér Lőrinc.

— Minden bizottsági tagnak jogában áll felszólalni a napirendhez.

— Miután egyedüli tárgya a köz-

gyűlésnek a polgármesterválasztás, a felszólalást nem engedélyezem.

Taps fogadja a főispán szavait.

— Egyebekben is az az állás pontom, hogy a választáshoz pró és kontra felszólalások nem hangozhatnak el.

Dr. Fehér Lőrinc tiltakozik a szövegnyomás ellen és visszautasítja a kioktatást.

— Nem a bizottsági tag urra érttettem előbbi kijelentésemet, mindössze a közgyűlés előtt általános ismeretért adtam a törvényes rendelkezéseknek. Intézkedésem ellen megengedett jogával élhet.

— Élni is fogok — feleli dr. Fehér Lőrinc — és leül.

Ezután az elnök főispán a közgyűlést, — a jelölőbizottság tárgyalásának tartamára felfüggesztette, — majd azt újból megnyitva bejelentette, hogy a jelölő választmány első helyén dr. Bernhart Sándort, második helyen pedig dr. Puskás Dezsőt jelölte.

Mielőtt még a főispán a titkos szavazást elrendelte volna, dr. Matusich József jelentkezett szólásra, de mint az előző esetben, ezuttal sem engedélyezte a felszólalást a főispán. Majd kijelölve, — a szavazatküldöttség elnökévé dr. Milassin Jenőt, tagjaivá pedig dr. Reiner Antalt és Kovács Antalt, — a szavazás tartamára a közgyűlést ismétellen felfüggesztette.

A közgyűlés imponáns többsége dr. Bernhart Sándor mellett foglalt állást.

Gyors ütemben folyt a titkos szavazás, mely után igazított érdeklődés várta a szavazatok összeszámolása alapján kialakuló eredményt. Összesen 118 szavazatot adtak le. Tizenöt bizottsági tag volt távol az ülésről.

A 118 szavazatból 77 esett dr. Bernhart Sándorra és 41 dr. Puskás Dezsőre.

Harisnyát, pulóvert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, keztyűt, Ernyőt nagy választékból olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon : 188.

árusít.

Telefon : 188.

A főispán által újból megnyitott közgyűlés percekig tartó tapsal fogadta az eredmény bejelentését, mely után küldöttség alakult, — Dely Géza, Pestuka Ferenc, Klein Emil, Révi Ferenc és Kricskovic Lázár bizottsági tagokból, — hogy a megválasztott polgármestert a közgyűlés színe elé meghívja.

Alig pár perc múlva már meg is

jelent a teremben az új polgármester. Viharzó taps fogadta, mely percekig rugott feléje. Dr. Bernhart Sándor látható meghatódottsággal fogadta a bizalomnak ezt a megnyilvánulását, melynek előtte után az újonnan megválasztott polgármester a közgyűlés színe előtt le tette a hivatali esküt.

Az aktus után dr. Fernbach Bá-

lint szólott az új polgármesterhez, akit arra kért, hogy továbbra is feltörekedjen és szeretettel zárja szívébe ezt a városi és törekvéseit vigye előbbre a végső cél felé.

Dr. Bernhart Sándor ezután elfoglalta a polgármesteri széket és megtartotta székfoglaló beszédét.

Legmagasabb áron veszek

diófarönköt

Bevásárlókat felveszek

Engel Zsigmond

Budapest, VI. Andrásy-ut 12.

Boldog leszek, ha a rögs uton, melyen mátol kezdve járni fogok, alkalmam lesz a felebaráti szeretetnek és a krisztusi alázatosságnak gyakorlására.

Dr. Bernhart Sándor polgármester székfoglaló beszédében kitért a személyét ért rágalmakra.

Dr. Bernhart Sándor az újonnan megválasztott polgármester székfoglalójában a személyét ért rágalmasokra is kitért és erélyes szavakkal cáfolta meg a terjesztett rágalmasokat. Beszédének első részében — megköszönte a polgárság bizalmát, hálás szavakkal emlékezve meg dr. Fernbach Bálint főispán meleg szavairól, melyeket új tisztségének átvétele pillanatában hozzátűzött, majd a hálás szavaival fordult nagynevű elődje dr. Borbíró Ferenc felé.

Bár a törvényhatósági bizottságunk megnyilvánított bizalma eléggé megrögzött a számomra — folytatta ezután az új polgármester — s bár úgy érzem, hogy a város közönségének mellettem való állásfoglalása még a mai szavazás eredményénél is biztatóbb, mégis sajnálom, hogy ez a választás Baja egész polgárságának egy akaratban való egyesülését nem tehető lehetővé.

Sajnálom ezt a pártokra szakadozást annál is inkább, mert a pol-

gárság egy része olyan aggodalmaknak a hatása alatt fordult ellenem, melyek alapjában véve, könnyen lehetnek volna eloszlathatók.

Nem tartottam azonban illendőnek, hogy a hónapok óta folyó kortéziába beleszóljak. Így csak most adódik alkalom arra, hogy a személyemmel kapcsolatban forgalomba került híresztelésekre nyiltsan és őszintén megfeleljek.

A célokkal ezzel nem a mentegődzés. Lelkiségiemnek, élet- és világszemléletemnek ismeretében nyugodtan mondhatom, hogy nincsen szükségem rá. Nem tisztázni, csak megmutatni akarom magamat mindazoknak, akik úgy érezték, hogy személyem kevésbé, vagy egyáltalán nem szolgálná eszményeiknek diadálát.

A legáltalánosabban hangzott kifogás az volt ellenem, hogy zsidóbarát vagyok. Azok, akik azt akarták ezzel mondani, hogy egy faj, felekezet vagy társadalmi osztály érdekeinek a szolgálatában állok, avagy elfogult vagyok a javára, rágalmasztak. Bizonyára zsidó barátaim sem várják tőlem, hogy barátjuk ilyen értelemben legyek.

De igenis zsidóbarát vagyok akkor, amikor századauk alakuló fajszemléletének a hatása folytán sem szakítom meg azokat a kapcsolatokat, melyeket egy életen át ápolok és védtem egy-egy kipróbált barátsággal. Zsidóbarát vagyok ott is, ahol Baja zsidó törzslakosságának érdemeit kell elismernem városunk gazdasági és kulturális fejlődésében s ahol a szerb megszállás alatt tanúsított rendíthetetlen hűségéről és magyarságáról kell tanuságot tennem.

Hallottam olyat is, hogy szabadkőmives vagyok, ellensége a kato-

licizmusnak és minden felkezetnek.

Hogy volt-e valaki szabadkőmives, könnyen ellenőrizhető. Könnyűbe gyűjtötték a volt paholytagok neveit s e lepokon olyanokról is olvashatunk, akiknek vallásos buzgalma ma példaadónak hírdetik.

Az én nevemmel ezen a listán aligha esett bárkinek is találkozása, s állítom, hogy nem mondtott igazat az, aki azt állította, hogy szabadkőmives kapcsolataim vannak.

Lelkemben eltörőhetetlen nyomokat hagyott az a mélyesen vallásos nevelés, melyben ciszterciata lelkiatyám részesítettet s amikor most először szólok erről a helyről, szívem egész melegevel mondom nekik köszönetet érte.

Boldog leszek, ha azon a rögs uton, melyen mátol kezdve járni fogok, bőségesen nyilik majd alkalmam a legszebb keresztényi erényeknek, a felebaráti szeretetnek, a krisztusi alázatosságnak, az önzetlen áldozatkésztségnek példaadó gyakorlására.

Nem a közigazgatás feladata, hogy a polgárok lelkiüdvéne munkálkodjék, de meggyőződésem, hogy az igazi vallásosság a földi boldogságnak is hatalmas tényezője s ezért kell támogatnia a közigazgatásnak minden olyan vallásos törekvést, mely a lelkek békéjét és Isten országát szolgálja e földön.

Olyanok is akadtak, akik mélyen érzett magyarságomat merészelték kétségbe vonni.

Az igaz, hogy nem szeretem a felpántlikázott, lármás hazafiaskodást, mert nem az izlésem szerint való s mert talán nem is illő hozzáam, aki — miként a legtöbb fia ennek a városnak — nem dicsekedhetem azzal, hogy ősem Arpáddal jöttem ebbe a hazába. Másfél évszázada mindössze, hogy egyik úkapám, a hamburgi német iparos, Bajan meglepedett.

Elképzeltetlen azonban, hogy ez, a múlt századok ködébe vesző faji kapcsolat csak egy pillanatra is megingathasson magyar hazámhoz való hűségemben. A neuzei ér-

URÁNIA

Okt. 9-én szombaton. Okt. 10-én vasárnap.
Okt. 11-én hétfőn. Okt. 12-én kedden.
Okt. 13-án szerdán.

A LEGUJABB MAGYAR FILM!

Budapesttel egy napon indul
Szécsén Mihály és Szántó
Armand nagysikerű vígjátékának
kitűnő filmváltozata, a

120-as tempó

FŐSZEREPLŐK:

**Muráti Lili, Bástthy Lajos, Vizváry
Mariska, Kabos Gyula, Dénes
György, Mihályffy Zoltán,
Köpeczy Boóc Lajos.**

Gyümölcsfát
Diszfát
Diszcsarjét
Fenyőt és örökzöldet
Rózsát
Szőlővesszőt stb.
csak az **UNGVÁRY LÁSZLÓ**
faiskola, szőlő és borkereskedelmi r.-t.
CEGLÉD
faiskolájánál rendeljen
Arjegyeket ingyen küldünk.
Budapesti iroda: IV. Veres Pálné-u.
8. félelemlet II. Telefon: 18-83-31.

HIREK

— **Dr. Bernhart Sándor polgármester és a város vezetősége a gimnázisták miséjén.** A város tisztviselői kara élén dr. Bernhart Sándor polgármesterrel ma reggel fél 8 órakor a belvárosi plébánia templomban meghallgatta a gimnázisták miséjét. Az újonnan megválasztott polgármester ezután megjelent a városban és átvette hivatalának vezetését.

— **Uj mérnök.** Hais Tassiló Hais Bertalan volt bajai postafőfelügyelő fia Budapestben sikeresen megszerelte a mérnöki oklevelét.

— **Részleges áramszünet.** A közüzemek igazgatóságától kapott értesülésünk szerint folyó hó 10-én vasárnap a Madách Imre-, Szent László-, és a Flórián utcákban reggel 7 órától előrelátólag 12 óráig hűlőfűlel tartást és átalakítási munkák elvégzése céljából áramszünet lesz.

— **Hecht Bankháztól vegyen reményt, megüli a főnyereményt!** Rendeljen levelezőlappal Budapest, Andrássy ut. 3.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, kik felejtetetlen jó tetteim, illetve édesapám temetésén megjelentek, koszorúkat küldésével és részvételnnyilvánításokkal féltudományunkat enyhíteni igyekeztek, ezúton mondunk őszinte köszönetet.

Üzv. Polák Sándorné és fia.

— **Zsebkésével felvágta az erét.** Ma reggel 8 óra után a mentőket a Vörösmarty-utca-ba hívták azzal az értesítéssel, hogy a Salamon gépgyárban szerencsétlenség történt. Margánis János 25 éves bolti alkalmazott ismeretlen okból balkezén felvágta az erét. A mentők kórházba szállították. Állapota nem súlyos.

— **Szállóige lett belőle,** minden ember ismeri Petőfi örökös "Szeptember végén" című versét, amelyet mindig gyönyörrel és élvezettel hallgatunk. Így van ez a Philips „York” 2-1 csöves külföldi rádióval is, amellyel a zseniális Philips konstruktorok az élvezetet szüneti nem akaró szórótartást nyújtják a jó zenét kedvelő közönségnek.

— **Elcuszott a sikos járdán és lábát törte egy négyéves kislfi.** Tegnap délután súlyos baleset történt Szentistvánon a Koppány utcában. Horváth Ferenc négy esztendőes kislfi szüleinek háza előtt a felázott járdán elcuszott és jobb felső lábát törte. A mentők a kórházba szállították.

Nehéz székelésben szenvedők.

akiknek gyakori fejfájás, mellnyomás, szívdobogás, gyomorműködési zavarok és különösen fájdalmas végbélbajok — mint aranyér, repedés, előesés, polipus, sipoly, szűkület — teszik az életet nehezé, legyenak reggel és este negyed pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Klinikai vezető orvosok igazolják, hogy a **Ferenc József** viz műtétek előtti és utáni időszakban is igen kedvező, nagyrészt hashajtó. Kérdezze meg orvosát.

— **London napilapjai** révén az egész világot bejárta az a hír, hogy egy eddig szerény viszonyok közt élő hiatalnok 40 millió angol fontot örökölt. Most már nem kell reggeltől estig az iróasztalnál görnyedni, minden lényűzést megengedhet magának. Őn kedves olvasó nem milliómos, mégis módjában van kevés pénzért Tura bórondós szakküzetben luxusszikkelt u. n. reitikkelt, bőröndöt, pénztárcát stb. vásárolni a készletnél, minimális áron, maximális garanciával.

SZINHÁZ.

Sárgapitykés közlegény.

Zene: jeles. Szöveg: közepes. Együttes: kitűnő. Kiállítás, díszletek: színesek, csak dícséretet érdemelnek. Közönség: elégtelen. A bemutatott eredménye: siker.

Ez utóbbi az együttes érdeme. Károlyi Juditban egyik legtöbbet ígérő szubrettjét ismertük meg a vidéknek, akiknek ördögös táncra, kellemes hangja és fiatalágának



...DE MÁD HÜVÖSEK AZ ESTÉN ÉS JÓL ESİK SZOMBÁNKBAN. KÜLFÖLDVÉVŐ „YORK” RÁDIÓINKKAL SZÓRAKOZNI.



PHILIPS

ragyogó derűje sokat sejtető ígért. Ugyanez áll Vértés Nellyre, aki sokoldalúságának színes változatát is reveltálta. Sass Imre, jóhangú, jómelegelésű honvivánt, A. Kovács György nem neki való szerepében ügyes táncosnak bizonyult, míg a humor képviselői Szabó Sándor és Károlyi János valóban bravuros színészi teljesítményt nyújtottak. Pintér Rózi csengő hangú és otthonosan mozgó Katája, Arany Kató pergő nyelvű menyecskeje, Vértésné Károlyi Judit, Vértés Károly, Gergely és Garamszegi voltak az előadás erősségei.

Bőven került sor az ismétlésekre és a felvonásvégi ünnepelekre.

Vasárnap délután 4 órai kezdettel mérsékelt helyárrakkal az idei szezonban első délutáni előadásul a legnegyobb siker. Csupa tánc és móka: Sárga pitykés közlegény. Három óras viharos kacagás.



Nem sikerült...?

Persze, hogy nem! Lehetetlenség oda bejutni. Az egész házban nappali világozósságot érezszenak a TUNGSRAM duplaspirállámpák.

A fogyasztási adó és a jövedéki büntetőjog dr. Szentpéteri Gyula pénzügyi titkár előadásában.

A fogyasztási és a jövedéki büntetőjog terén felmerült gyakorlati kérdésekről tartott igen érdekes szakelőadást a m. kir. pénzügyigazgatósnál dr. Szentpétery Gyula pénzügyi titkár.

Az előadást a pénzügyi fogalmazási kar élén dr. Bíró Kornál h. pénzügyigazgató és Thurjay József pénzügyőri felügyelő a pénzügyőri karral együtt végig hallgatták.

Az előadás körül élénk vita fejlődött ki, a sokat megvitatott törvénykörhöz többen is hozzászóltak.

Dr. Bíró Kornál h. pénzügyigazgató, mint a bajai pénzügyi kirendeltség vezetője meleg elismerését és köszönetét nyilvánította a nagy tárgyismerettel felépített tartalmas szakelőadásért, mely külön is dokumentálta a bajai pénzügyi fogyasztási adóügyi előadó szorgalmas és értékes munkáját.

— **Boldog házassághoz Varga Toti! — Felvételék boros időben is. — Vasárnap is nyitva.**

Gyermekére hűvös időben Balilla inget és ujjatlan Poullovert adjon!

Babi kötöttárak, Tetra cikkek, gyermektakarók Mars gyermekkocsik gyári larakata

FISCHER PÁL r. t. divatüzletében, Baja, Br. Eötvös-u. 2. sz.

Használt karikahajós kis Singer varrógépet veszünk.

SPORT.

Pécs—Baja. Bíró Csík Pál.

Hosszu vajúdás után pénteken végre sikerült a szöv. kapitánynak kijelölni azt a 13 játékost, aki Pécs válogatott ellen vasárnap kiáll. A kitűnő játékerőt képviselő pécsi csapat összeállítását tegnapi számunkban közöltük. A bajai csapat a következő játékosokból adódik: Szöcs, Zórtay I, Bíró, Michler II, dr. Jávor, Vadász, Tettinger, Lehel, Szokolai, Hirman, Kovács, Tamás, Csicskó.

Koch és vitéz Fehetekeovác sérülés és betegség miatt nem vállalhaták. Vitéz Fehetekeovác egyébként helyet foglalt volna délnyugati válogatott csapatban is az alszövetség rendelkezése alapján, de ezt is hénytelen volt lemondani a már lent jelzett okok miatt.

Rendteleg nehézséggel kellett megküzdeni addig míg a lenti 13 játékos kijelölésére sor kerülhetett. Megfigyeléseink amúgy is arra a tapasztalatra juttatták a szemlélőt, hogy ma nincsenek formában a bajai csapatok. Ehhez hozzá kell még számítani egyes személyek gáncoskodó rosszindulatát, amire ki fogunk térni bővebben, de a megfelelő lépéseket az alszövetség nál is megteszi a kapitány.

A péntek este megtartott játékos értekezleten, melyen a Turul és BSE vezetői is megjelentek, annyit

megértést és jóindulatot tapasztaltunk a fentnevezett két egyesület és a megjelent játékosok részéről, hogy bizakodva megyünk a küzdelembe. A játékosok lelkesedése és megértése biztosan meg fogja érni győzelmüket és ha fogadkoztukhoz még meglesz a lelkesedésük és szerencsésük, akkor a siker nem maradhat el.

Városunk sportszerető közönségének aggodó szeretete kíséri nehéz küzdelembe a bajai csapatot.

F. I.

A BSE vasárnap a sokszoros délnyugati bajnok PVSK csapatát látja vendégül. Mérhözés kezdete délután egynegyed 4 órakor. Bíró: Firányi.

Laptulajdonos:

DR. KNÉZY LEHEL.

Fűszerüzlet

berendezés

új rostosítót aítóval
E L A D Ó Cím a
kiadóban.

Mosdóállvány
Törülközőtartó
Gyógyszerekny
Ernyőtartó, lábtörő

előnyösen beszerezhető

U t r y - n á l

Baja Erzsébet királyné u. 38.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Legszebb és legmodernebb kivitelben szállít
sirkő- piramist és keresztet

Sirfedés és sirkeret készítését
jutányos árban vállalja:

Grünhut és Tsa.

Alapítási év: 1860. CEMENTGYÁR Telefon: 160.

Előnyös fizetési feltételek.

Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a százaz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.

Ne dobja el

hulladék papírját mert mindenféle el nem használható

papírt

a legmagasabb áron megveszem. Hulladék, ki selejtezett írtalpapírt, törött s használhatatlan füveket is veszek

ENGEL DÁNIEL

Madách Imre-utca 25. szám

Minden igényt kielégítő mozaik és
**cementlapok. betonárak
műkőmunkák, siremlékek**

legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Szenzációs olcsó könyvvásár!

Pengős regények 40 fillér
Félpengős regények 20 fillér
Vernék könyvek 80 fillér
(használt kitűnő állapotban)

Gazdasági könyvek:

Nyul és kecsketenyésztés, lótenyésztés, méhészet kötetenként 80 f.

Ipari könyvek:

Bőrpar, Cipészipőszipar, Cséplőgépek kezelése kötetenként 80 f.

ANGOL, FRANCIA, NÉMET könyvek hasonló filléres áron nagy választékban!

HALÁSZ-KÖNYVVÜZLET

Kossuth Lajos utca 2. szám.
(Pollák bútorraktár mellett)